ERRATA.

Page 508—third line—for amount in hands of G. S. read \$3.52\frac{1}{2}.

JOURNAL OF JULY SESSION.—As through some oversight in proof reading of last Journal, there are several apparent errors in G. Scribe's account, page 465, it is here re-printed.